

# दैनिक दिव्य मातृछाया

T.C.No. MAHMAR/2021/50705

मुख्य संपादक : शेख सादिक कुरेशी मो. 9420647272

कार्यकारी संपादक : अन्सार शेख मो. 8421252523

E-mail : maturchhaya1625@gmail.com

मेहकर

सोमवार दिनांक ३० ऑगस्ट २०२१

वर्ष : १ ले

अंक : १४४

पाने : ४

किंमत : २ रुपये.

## भाषा समृद्ध व्यक्ती कवी होवू शकतो सुप्रसिद्ध कवी गझलकार गोपाल मापारी



**अजहर शाह**

**मोताळा:** 28 ऑगस्ट ला स्थानिक श्री शिवाजी कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय मोताळा मराठी विभागाद्वारे कवितेची सृजनशीलता या विषयावर कार्यशाळा आयोजित करण्यात आली होती. या कार्यशाळेत सुप्रसिद्ध कवी, गझलकार व महाविद्यालयाचा माजी विद्यार्थी गोपाल मापारी प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून उपस्थित होते. त्यांनी कवितेची सुरुवात, कवितेचे वेगवेगळे प्रकार, कविता लिहतांना सुरुवात कशी करावी, वाचन

कसे करावे, अनुभव संपन्नता इत्यादी विषयावर विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. सुनिल पांडे सर होते त्यांनी कविता काशी असते या संदर्भात बोलताना अतिशय कमी शब्दात खूप मोठा अंश व्यक्त करण्याचे सामर्थ्य कवितेत असते असे मत व्यक्त केले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक मराठी विभाग प्रमुख प्रा. सौ. नंदा मास्कर मॅडम यांनी केले. त्यांनी कार्यशाळा आयोजनाची भूमिका विशद केली. या वेळी मंचावर प्रा. डॉ. सुनिल मामलकर, प्रा. विजय

धुमाळ, प्रा. अविनाश मेहेरकर, प्रा. भास्कर भिसे, डॉ. सुप्रिया बेहेरे यांची प्रमुख उपस्थिती होती. कार्यक्रमात तांत्रिक व्यवस्था प्रा. प्रतिक गायकी, प्रा. निलेश राहाटे, प्रा. नागेश गडूवार यांनी पहिली. तर बैठकव्यवस्था श्री सुभाष धुरंधर, श्री पुरुषोत्तम कुयटे, श्री वासुदेव खाडे यांनी पहिली. या कार्यक्रमाचे संचालन प्रा. पुरुषोत्तम चाटे यांनी केले तर आभार डॉ. चित्रा मोरे यांनी मानले. कार्यक्रमाला मोताळा परिसरातील साहित्यिक प्रेमी व महाविद्यालयातील विद्यार्थी ऑनलाइन व ऑफलाइन मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

# आजतक

Mob-9922413806

संपादक: विरसिंह राजपूत

वृत्त संपादक: गणेश खंडारे

वर्ष ४ थे

अंक:३३९ वा

बुधवार दिनांक १ सप्टेंबर २०२१

केमल-२ रुपये

पाने -४+१

बुलडाणा जिल्ह्यातून प्रकाशित होणारे व महाराष्ट्रात सर्वदूर तसेच विविध राज्यांमध्ये एकाचवेळी प्रसारीत होणारे सांजदैनिक

## भाषा समृद्ध व्यक्ती कवी होवू शकतो:सुप्रसिद्ध कवी गझलकार गोपाल मापारी

मोताळा (पंचकज धिंगळे)२८ ऑगस्ट ला स्थानिक श्री शिवाजी कला,कणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय मोताळा मराठी विभागाद्वारे कवितेची सृजनशीलता या विषयावर कार्यशाळा आयोजित करण्यात आली होती. या कार्यशाळेत सुप्रसिद्ध कवी,गझलकार व महाविद्यालयाचा माजी विद्यार्थी गोपाल मापारी प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून उपस्थित होते. त्यांनी कवितेची सुरवात,कवितेचे वेगवेगळे प्रकार,कविता लिहतांना सुरवात कशी करावी,वाचन कसे करावे,अनुभव संपन्नता इत्यादी विषयावर विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले.कार्यक्रमाचे अध्यक्ष महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. सुनिल पांडे सर होते त्यांनी कविता कशी असते



या संदर्भात बोलताना अतिशय कमी शब्दात खूप मोठा असणं व्यक्त करण्याचे सामर्थ्य कवितेत असते असे मत व्यक्त केले.कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक मराठी विभाग प्रमुख प्रा. सौ. नंदा मास्कर मॅट्रम यांनी केले. त्यांनी कार्यशाळा आयोजनाची भूमिका विशद केली. या वेळी मंचावर प्रा. डॉ. सुनिल मामलकर,प्रा. विजय धुमाळ,प्रा.अविनाश मेहेरकर, प्रा. भास्कर भिसे,डॉ. सुप्रिया बेहेरे यांची प्रमुख उपस्थिती होती. कार्यक्रमात

तांत्रिक व्यवस्था प्रा.प्रतिक गायकी,प्रा. निलेश राहाटे, प्रा. नागेश गट्टवार यांनी पहिली तर बैठकव्यवस्था श्री सुभाष धुरंधर,श्री पुरुषोत्तम कुप्यटे,श्री वासुदेव खाडे यांनी पहिली. या कार्यक्रमाचे संचालन प्रा.पुरुषोत्तम चाटे यांनी केले तर आभार डॉ. चित्रा मोरे यांनी मानले.कार्यक्रमाला मोताळा परिसरातील साहित्यिक प्रेमी व महाविद्यालयातील विद्यार्थी ऑनलाइन व ऑफलाइन मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

दैनिक आपला गुजरात

सोमवार दिनांक ६ मार्च २०२३

बुलडाणा जिल्हा वृत्तविशेष

# ऋणानुबंधांच्या जिथून पडल्या गाठी..... माजी विद्यार्थी मेळावा थाटात संपन्न

मोताळा-श्री शिवाजी शिक्षण संस्था अमरावती द्वार संचालित स्थानिक श्री शिवाजी कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय मोताळा येथे दिनांक ४ मार्च पर्यंत माजी विद्यार्थी मेळावा आयोजित करण्यात आला होता. विविध प्रकारच्या माध्यमातून महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ गजानन जाधव यांच्या मार्गदर्शनाखाली सर्व माजी विद्यार्थ्यांना संघटित करून या मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले होते. कार्यक्रमात प्रमुख उपस्थिती म्हणून मा. आमदार धर्मवीर संजय गायकवाड, बुलडाणा विधानसभा मतदार संघ आणि प्रा. नारायण पुरी, कवी, महापद्म

भूषण, तुळजापूर हे लाभले होते. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष स्थान महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ गजानन जाधव यांनी भूषविले. कार्यक्रमाची सुरुवात छत्रपती शिवाजी महाराज, संत गणेशदास, आणि डॉ. पंजाबराव देशमुख यांच्या प्रतिमेचे पूजन आणि दीपप्रज्वलन करून झाली. माजी विद्यार्थी अॅड. शांताराम मोरे, प्रदीप जैन, अॅड. नंदकिशोर खोदले, यांनी आपल्या मनोगतून श्री शिवाजी कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयाने आज आपल्याला मिळालेल्या यशा याची पायाभरणी महाविद्यालयाने केली असे प्रतिपादन केले. तसेच

महाविद्यालयीन जीवनाच्या आठवणींना उजाळा दिला. कार्यक्रमात माजी विद्यार्थी दिवक नापट्टे(पोलीस विभाग), अनंता मापारी(आर्यी), समाधान दिवाणे (स्टेट बँक ऑफ इंडिया), सचिन हिरोब(नगरसेवक), पंकज चव्हाण (एच डी एफ सी बँक), असे अनेक माजी विद्यार्थी आठवणी उपस्थित होते. माजी विद्यार्थी मेळाव्यातून हानसंघर्षन, भविष्यकालीन योजना, नवे बद्दल आणि भावनिक ऋणानुबंध एका सूत्रात जोडले जाणार, असे प्रतिपादन महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ गजानन जाधव यांनी केले. धर्मवीर संजय गायकवाड यांनी या महाविद्यालयातून ज्यांनी शिक्षण घेतले, त्यांनी स्वताच्या विकास

सोबत समाजासाठी विकास केला आहे, शिवाजी शिक्षण संस्थेने पिढ्या पिढीव्या आहेत म्हणून या संस्थेचा आणि महाविद्यालयाचे इतिहास जपून ठेवण्याची गरज आहे असे प्रतिपादन केले. कार्यक्रमाचे आयोजन प्रा अविनाश मेहेरकर, नॅक समन्वयक अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्षा, श्री गोपाल तुळशीराम मापारी, अध्यक्ष माजी विद्यार्थी संघटना, प्रा. डॉ अरुण गवारे, समन्वयक माजी विद्यार्थी संघटना यांनी केले. कार्यक्रमात महाविद्यालयातील प्राध्यापक, विद्यार्थी, माजी विद्यार्थी, शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे



सूत्रसंचालन प्रा. डॉ चित्रा मोरे, आमदार प्रदर्शन वाणिज्य विभाग प्रमुख प्रा. डॉ सुमिल मामलकर यांनी मानले. तील प्राध्यापक विद्यार्थी तसेच कार्यक्रमात महाविद्यालय शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.



# ऋणानुबंधांच्या जिथून पडल्या गाठी माजी विद्यार्थी मेळावा थाटात

मोताळा, ४ मार्च (गुड इव्हनिंग सिटी) : श्री शिवाजी शिक्षण संस्था अमरावती द्वारा संचालित स्थानिक श्री शिवाजी कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय मोताळा येथे दिनांक ४ मार्च पर्यंत माजी विद्यार्थी मेळावा आयोजित करण्यात आला होता. विविध प्रकारच्या माध्यमातून महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ गजानन जाधव यांच्या मार्गदर्शनाखाली सर्व माजी विद्यार्थ्यांना संघटीत करून या मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले होते. कार्यक्रमाला प्रमुख उपस्थिती म्हणून आमदार संजय गायकवाड, बुलडाणा विधानसभा मतदार संघ आणि प्रा. नारायण पुरी, कवी, महाराष्ट्र भूषण, तुळजापुर हे लाभले होते. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष स्थान महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ गजानन जाधव यांनी भूषविले. कार्यक्रमाची सुरुवात छत्रपती शिवाजी महाराज, संत गाडगेबाबा, आणि डॉ. पंजाबराव देशमुख यांच्या प्रतिमेचे पूजन आणि दीपप्रज्वलन करून झाली. माजी विद्यार्थी अॅड.शांताराम मोरे, प्रदीप जैन, अॅड.नंदकिशोर खोंदले, यांनी आपल्या मनोगततून श्री शिवाजी कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयाने आज आपल्याला मिळालेल्या यश याची पायाभरणी महाविद्यालयाने केली असे प्रतिपादन केले. तसेच महाविद्यालयीन जीवनाच्या आठवणींना उजाळा दिला. कार्यक्रमाला माजी विद्यार्थी दिपक नाफडे (पोलीस विभाग), अनंता मापारी(आर्मी), समाधान



दिवाणे (स्टेट बँक ऑफ इंडिया), सचिन हिरोळ (नगरसेवक), पंकज चव्हाण (एच डी एफ सी बँक), असे अनेक माजी विद्यार्थी आवर्जून उपस्थित होते.

माजी विद्यार्थी मेळाव्यातून ज्ञानसंवर्धन, भविष्यकालीन योजना, नवे बदल आणि भावनिक ऋणानुबंध एका सूत्रात जोडले जातात, असे प्रतिपादन महाविद्यालयाचे प्राचार्य

डॉ गजानन जाधव यांनी केले. धर्मवीर संजय गायकवाड यांनी या महाविद्यालयातून ज्यांनी शिक्षण घेतले, त्यांनी स्वःताच्या विकासासोबत समाजाचाही विकास केला आहे, शिवाजी शिक्षण संस्थेने आणि या महाविद्यालयाने अनेक पिढ्या घडविल्या आहेत म्हणून या संस्थेचा आणि महाविद्यालयाचे इतिहास जपून ठेवण्याची गरज आहे असे प्रतिपादन केले. कार्यक्रमाचे आयोजन प्रा. अविनाश मेहेरकर, नॅक समन्वयक अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष, गोपाल तुळशीराम मापारी, अध्यक्ष माजी विद्यार्थी संघटना, प्रा. डॉ अरुण गवारे, समन्वयक माजी विद्यार्थी संघटना यांनी केले. कार्यक्रमाला महाविद्यालयातील प्राध्यापक, विद्यार्थी, माजी विद्यार्थी, शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा. डॉ चित्रा मोरे, प्रास्तावीक अविनाश मेहेरकर तर आभार प्रदर्शन वाणिज्य विभाग प्रमुख प्रा. डॉ सुनिल मामलकर यांनी मानले. कार्यक्रमाला महाविद्यालयातील प्राध्यापक विद्यार्थी तसेच शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.